Orgelförderverein HI. Dreifaltigkeit Weißenthurm e. V.

Bitte im Original senden an:

Orgelförderverein Hl. Dreifaltigkeit Weißenthurm e. V. z. Hd. Kassierer Udo Weber Kirchstraße 4 56575 Weißenthurm

Erteilung eins SEPA-Mandats zu Gunsten "Orgelförderverein Hl. Dreifaltigkeit Weißenthurm e. V."

Sehr geehrte Damen und Herren,

ich/wir bitten Sie, meinen/unseren Mitgliedsbeitrag künftig von meinem Konto abzubuchen:

Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats	
Orgelförderverein Hl. Dreifaltigkeit Weißenthurm e. V. Gläubiger-Identifikationsnummer: DE13ZZZ00001330478	
Zahlungsempfänger	
	Ich ermächtige den Orgelförderverein
Mandatsreferenz-Nr. (wird vom Orgelförderverein ausgefüllt)	Hl. Dreifaltigkeit Weißenthurm e. V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Orgelförderverein Hl. Dreifaltigkeit
Zahlungspflichtiger (Vor-und Zuname, Straße, PLZ/Ort)	Weißenthurm e. V. auf meinem Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.
Kreditinstitut	Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem
DE	Belastungsdatum, die Erstattung des
Bankverbindung (IBAN)	belasteten Betrages verlangen. Es
	gelten dabei die mit meinem
BIC Zahlungsart	Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Datum und Unterschrift des Zahlungspflichtigen	